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Lanškroun 

  

Na 17.5.2024 jsem domluvil výstup na věž radnice v Lanškrouně. Ačkoliv 

bylo deštivé počasí, sešlo se nás 14 lidí. Byli mezi nimi současní i bývalí 

členové KPR. V 11.30 hod jsme se s pracovnicí radnice vydali na věž. Mraky 

se v tu chvíli roztrhaly a na chvíli přestalo pršet. Takže výhled byl velice 

obstojný. (foto 1-3)  

Při cestě na nádraží mne v Lanškrouně ještě zaujala střešní terasa firmy 

Lux Lanškroun, která se zabývá výrobou čipových komponentů ke vstupu 

do různých objektů. Na dotaz mne ochotně v recepci poslali na terasu 

ve 3. patře. Výhled pěkný, i když deštivý. (foto 4 a 5) 

(Text a snímky: Vladimír Valach) 

 

 

Litomyšl 

Dne 14.6.2024 jsem uspořádal návštěvu věže gymnasia Aloise Jiráska v Litomyšli. Před 12 hodinou se nás sešlo 8 lidí. 

Ve 12hod.jsme za pěkného počasí vystoupili na věž. Naskytl se nám daleký výhled na Litomyšl a okolí. No posuďte sami. 

 

Po návštěvě gymnasia jsme se prošli po lávce s výtahem a výhledem na Litomyšl. Lávka je stavbou roku 2023 a byla 

postavena za účelem přechodu přes frekventovanou komunikaci protínající město. Její název „SMETANA 200“ odkazuje 

na výročí narození slavného skladatele spojeného s městem. 
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Po akci na gymnáziu a lávce jsem před odjezdem domů navštívil v Litomyšli ještě kostel Nalezení sv.Kříže. Nachází  

se kousek od zámku. Má spojené dvě věže vyhlídkovou terasou. Výhled z kostela je přímo na zámek, který je 

v rekonstrukci za provozu (foto 3 a 4). 

Pro případné zájemce o vyhlídky v Litomyšli dodáváme, že v blízkosti lávky se nachází ještě dvě stavby. Tou první je 

kovová konstrukce, inspirovaná známou alpskou vyhlídkou Pět prstů. Tvarově podobná konstrukce ale stojí v místě 

nad  řekou a výhled z ní je (velmi korektně řečeno) omezený. Nedaleko odtud na nábřeží Loučné v ulici Vodní valy pak 

stojí spíše umělecké dílo sochaře Čestmíra Sušky, které tvarově též evokuje vyhlídku.  

 

(Text a snímky: Vladimír Valach, doplnění přidal: Richard Krejčík) 


